

# 成都切实加强重大项目清单管理、挂图作战和终端问效 全力以赴促投资拼经济稳增长

□本报记者 赵蝶

决战四季度，大干一百天，锚定全年目标的冲锋号已经吹响。当前，四川省成都市上下顺排工序、倒排工期，全力推动项目早落地、早开工、早建设，以非常之举应对非常之势，跑出项目建设投产的加速度，全力以赴促投资拼经济稳增长。

为千方百计抢抓重大项目复工建设提质提速，从9月19日起，成都将开展重大项目复工建设专项服务督导，成都市发改委会同第三方核查机构，对各地各部门落实疫情防控要求，全力推进重大项目建设情况，分组开展服务督导、跟踪问

效，切实加强重大项目清单管理、挂图作战和终端问效。

服务督导对象包括以下各类重大项目的责任单位：国家、省、市重点项目，“三个做优做强”、产业建圈强链、“四大结构”优化调整、幸福美好生活十大工程、现代化基础设施网络体系构建等重点领域支撑项目，已争取获得国家政策性开发性金融工具、中央预算内资金、地方政府专项债券等各类资金支持的重大项目。

据悉，成都市发改委11个服务督导小组将分赴23个区（市）县，现

场查看、了解各地重大项目前期闭环建设、推进复工、加快开工准备情况，以及2023年省市重点项目、各类资金对上争取项目策划储备情况，梳理总结相关经验做法，深入一线帮助项目责任单位、业主单位解决复工复产建设面临的用地、用工、资金、能源、物流等困难和问题。

成都市发改委相关负责人表示，专项服务督导将突出督促和服务工作。一方面，加强督促，推动项目早开快建。各服务督导组将指导各单位加大统筹协调力度，加快推动重大项目快速实现满负荷施工，

追赶建设进度、找回投资欠账；服务、指导、督促一批开工项目于9月、10月黄金施工期提前开工建设，形成实物工作量并推动投资尽快入库，督促国家各类资金支持项目加快资金支付。另一方面，积极协调，帮助项目排忧解难。各服务督导组将指导基层单位和项目业主掌握项目建设相关政策和程序要求，做好省市重点项目、政策性开发性金融工具等各类项目策划储备和对上争取。指导区（市）县立足自身，按全生命周期管理要求加强项目问题分析研究，加快推动问题解决。



秋桃喜获丰收

9月21日，四川省华蓥市禄市镇姚家塝村的党员干部带领群众在桃园采摘“订单”秋桃。

仲秋时节，姚家塝村以“党支部+合作社+农户”的模式，引进党员业主，带领农户利用山坡地、撂荒地种植的400多亩秋桃迎来丰收，该村党员干部带领群众在开心中采摘、转运“订单”桃果，呈现出一片丰收景象。

据悉，姚家塝村紧扣乡村振兴和基层组织建设实际，通过发挥村党支部和党员干部战斗堡垒、先锋模范作用，带头发展产业，相继建起了紫微、海棠和蜜桃、冰糖李等花木、水果产业基地，带动全村群众致富奔小康。

特约记者 邱海鹰 摄

广汉市高坪镇慈善基金全覆盖授牌

为加快社区慈善基金建设进度，助力基层治理与乡村振兴，9月21日，四川德阳市首个镇域慈善基金全覆盖授牌仪式在广汉市高坪镇白里社区举行。德阳市民政局副局长徐文春参加仪式并致辞。

仪式上，德阳市、广汉市、高坪镇相关领导为高坪镇8个村（社区）党委书记授予发展治理慈善基金铜牌，白里社区党委书记郑天斌就如何推进慈善基金建设作交流发言，市县镇三级领导就社区慈善基金运营管理、监督监管等提出了具体工作要求。

徐文春在致辞中指出，广汉市率先建立德阳市内的第一支社区慈善基金，高坪镇率先实现慈善基金全覆盖，从慈善基金的成立、运行到发展，初步形成了以引导慈善力量参与基层治理的模式。

徐文春要求，要通过政府投入撬动社会资源，建立基层服务慈善体系，推动本地、本镇、本社区慈善事业的发展；要创新发展模式，通过“互联网+慈善”“金融+慈善”“志愿+慈善”等创新举措，广泛发动慈善力量；要实现能力提升，通过试点示范、人才培养等途径，提升慈善工作者素质能力；要引导社区居民积极主动做慈善，各镇、街道要继续强化慈善基金的建立、运营及监管，不断激发基金活力，切实发挥基金作用。

授牌仪式结束后，广汉市还召开了2022年第二批发展治理慈善基金动员座谈会。

□陈星洋 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图

## 打击违法违规行为 守护群众生命健康安全

德阳市市场监管局开展新冠病毒检测试剂质量安全监督检查

□陶盛旭 刘文洁 本报记者 高明山 李鹏飞 文/图

近日，德阳市市场监管局党组书记、局长张龙武带队开展疫情防控用医疗器械新冠病毒检测试剂质量安全隐患监督检查。德阳市市场监管局医疗器械监管科、经开区分局及德阳市卫生执法支队相关负责人参加检查。

本次检查主要通过查看现场、听取汇报、问询交流的方式进行。张龙武一行先后前往德阳市第六人民医院、德阳市疾控中心仔细检查了新冠病毒检测试剂等疫情防控用医疗器械的采购渠道、产品资质、进货查验、贮存和效期管理等是否符合要求，抽取了部分批次产品的随货同行单、冷链运输交接单和在途温度记录进行了核查。

在德阳市第六人民医院，张龙武一行详细了解了PCR方仓实验室采样工作的全流程，并深入生化免疫实验室及库房进行实地检查。

在德阳市疾控中心，张龙武详细询问了该中心使用的一次性使用采样拭子和采样管的购进验收流程，对产品相关资质进行了检查，对随货同行单进行了核对，确保能追溯产品源头，并与负

责人围绕近段时间新冠病毒核酸检测工作开展的情况、存在的困难和需要市场监管部门提供帮助的地方进行了深入探讨。

检查中，张龙武一行对相关单位在保障新冠病毒检测试剂质量安全工作中的辛勤付出表示感谢，并向坚守在疫情防控一线的工作人员表示慰问，叮嘱大家做好个人防护，在保证身体健康和自身安全的同时，高质量做好核酸检测各项工作。与此同时，张龙武强调各单位要严格落实主体责任，确保新冠病毒检测试剂等疫情防控用医疗器械质量安全。



## 金融知识进万家 争做理性投资者

蓬溪农商银行与蓬溪县金桥派出所开展联合宣传活动

□陈敏 本报记者 蒋永飞 文/图



近日，四川省遂宁市蓬溪农商银行与蓬溪县金桥派出所走进金桥镇翰林社区，趁社区开展“阳光问权”活动之际，和社区一道开展了2022年“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”联合宣传活动。

活动现场，金桥派出所民警和蓬溪农商银行金桥支行工作人员分别讲解了防范电信网络诈骗和反假货币相关知识，蓬溪农商银行党委委员、副行长对本次开展的联合宣传活动进行了介绍，他告诫社区居民要认真防范电信诈骗，仔细鉴别人民币真伪，努力学习金融知识，综合提升金融水平，争做理性投资者，争做金融好网民。

本次活动发放宣传资料200余份，接受居民咨询10余次。通过讲解，社区居民对防范电信网络诈骗知识和鉴别人民币真伪技巧有了新的理解和认识。对于蓬溪农商银行和派出所深入社区近距离宣传的方式，社区居民纷纷表示了肯定和赞扬。

## 达州市大竹县童家镇 抢抓晚秋生产 实现钱粮双增

□王晓林 本报记者 田怀江

为切实抓好晚秋生产，实现钱粮双增的目标，四川省达州市大竹县童家镇党委、政府高度重视，科学谋划，狠抓落实。据了解，全镇明确种植晚秋作物1.05万亩，其中再生稻500亩、秋洋芋5500亩；动员种植大户3家，盘活撂荒地300亩，推广洋芋油菜套种面积1000余亩。

该镇及早制订了晚秋生产实施意见，并对晚秋生产进行安排部署，将任务分解到村，落实到组到户，真正做到“土地不闲置、户有种植地”，全力夯实晚秋生产播种面。抽调5名农技人员组成专业服务队，通过各种会议进行晚秋作物技术培训，利用逢场天开展街头咨询服务、科技进村入户等方式，把栽培技术送到田间地头，迄今为止，已开展技术培训7次、专题指导35次，及时把45吨优质洋芋种和100吨化肥发放给农户。同时，还采取“户帮户”“邻帮邻”、党员干部服务队等形式，深入田间地头，蹲点帮扶晚秋生产。

该镇牢固树立注重实效、形成特色的思路，以村集体经济组织、专业合作社、种粮大户为主体，统筹规划，连片打造50亩以上晚秋作物示范点7个，以点带面辐射带动全镇5000余名村民发展晚秋生产。此外，还通过召开晚秋生产现场评赛会，由镇人大、镇纪委、镇农业综合服务中心、财政所等组成评比小组，从种植的品种、面积、成效等方面进行评比，确保晚秋生产高质量推进。

## 苍溪县农村合作经济联合会债权债务公告

苍溪县农村合作经济联合会拟进行注销登记，为了保障各界朋友、业务伙伴的权益，请与本会有未结清的债权、债务关系的单位和个人及时进行登记确认，若超过登记期限，则视为放弃法律权利。为了避免遗漏，请及时来本会登记确认。

一、债权债务时间：2010年11月16日—2022年9月1日之间未结清之债权、债务。

二、登记确认时间：自本公告发布之日起45天内。

三、登记地点：广元市苍溪县陵江镇人民中路46号，联系电话：0839-5222752。

四、登记凭据：

1.企业法人营业执照及法定代表人身份证件、个人身份证件。

2.有效债权、债务凭据。

**武侯**  
**酒**  
**武侯文化酒**  
**传统技艺酿**

四川省蜀城王酒业有限公司  
产地：四川·绵竹  
电话：400-1199-579

广告